

黄光裕内幕交易民事赔偿案宣判:股民诉求被驳回

日前,黄光裕内幕交易民事赔偿案在北京市二中院作出宣判,驳回原告诉讼请求。

据此前媒体报道,股民维权案件黄光裕内幕交易民事赔偿案先后启动三次庭审,2010年9月首度开庭的黄光裕内幕交易民事赔偿案,于2011年7月24日在北京市第二中级人民法院重新开庭审理,当天结束庭审,由于案情本身依旧拉锯难解,且国内尚未有内幕交易民事赔偿方面的成功案例可循,该案难度倍增。

黄光裕内幕交易案可谓几经波折,2011年9月股民李岩起诉黄光裕内幕交易赔偿一案在北京二中院正式开庭。开庭仅半小时后,李岩等原告一方就提出增加诉讼请求,向法庭提交新的证据,并追加诉讼标的,而被告方代理律师提出异议。之后,法官宣布休庭。但李岩随即撤诉。

时隔不久李岩等4名股民再次起诉黄光裕,去年5月北京高院驳回黄光裕管辖权异议上诉申请,裁定北京第二中院对此案具有管辖权。7月在北京二中院再次开庭。

在7月份开庭之前,原告4名股民中有2位临时撤诉。庭审中,双方完成质证、选择适用法律环节。黄光裕方面共向法院提供了32份证据,与原告有31份相同,交易明细方面存在差异。虽然案情始终未能取得突破性进展。但诉讼股民在不断扩军之中,从1人扩展到几十人,索赔金额单笔最高达400多万元,合计增至700万元左右。

日前,黄光裕内幕交易民事赔偿案在北京市二中院作出宣判,驳回原告诉讼请求。

(央视网)

国家版权局拟明确教科书汇编者支付报酬标准

为维护著作权人的合法权益,规范编写出版教科书使用已发表作品的行为,国家版权局起草了《教科书使用作品支付报酬办法(征求意见稿)》。意见稿明确了教科书汇编者支付报酬的标准,其中,文字作品为每千字300元(不足千字按千字算);音乐作品为每首300元;美术作品、摄影作品为每幅200元;录音制品为每首50元。音乐作品有两个或两个以上作者的,应等额分配该音乐作品的使用报酬,作者另有约定的除外。

意见稿指出,教科书汇编者依照本办法使用作品,应当自教科书出版之日起2个月内向著作权人支付报酬。未按前款规定向著作权人支付报酬,应于每年第一季度将其上年度应当支付的报酬连同邮资以及使用作品的有关情况交给相关的著作权集体管理组织。

意见稿提出,本办法生效前,教科书使用作品未付酬的,由教科书汇编者与相关的著作权集体管理组织依照本办法,协商确定报酬补偿数额,并由著作权集体管理组织转付给相应的权利人。

根据意见稿,教科书汇编者未依照本办法规定的时限向著作权人支付报酬的,应当承担停止侵权、消除影响、赔礼道歉、赔偿损失等民事责任。

(中新网)

法院裁定挡不住街道办强拆 青岛一企业被夷为平地

在没有签署拆迁协议、没有补偿、也没有见到拆迁许可证的情况下,山东省青岛市城阳区一家民营小厂遭遇强拆。在法院叫停的情况下,厂房还是被暴力拆毁。随后,这家民营小厂的场地被当地政府交给了一家招商引资的企业。

被强拆的民营小厂,原本是城阳区流亭街道庙头村的一家村办企业,位于凤岗路3号。1999年1月,退伍军人郭延从和庙头村委会签署《房屋买卖及场地租赁合同》,成立青岛城阳延从服装加工厂(以下简称延从服装厂),并办理了《房屋所有权证》和《集体土地使用证》。

至今,小厂被强拆两年多了,虽然土地和房屋依然登记在延从服装厂名下,但郭延从没有得到任何补偿,也没有哪个部门给个说法。

法院裁定不得强拆

延从服装厂的厄运始于城阳区招商引资的“中外运航空物流项目”,延从服装厂被圈进这个项目中,纳入拆迁范围。2010年初,该项目动工建设。

2010年3月11日,延从服装厂遭遇了第一次强拆。郭延从回忆:“那天下午4点多钟,城阳区流亭街道的一位领导领着30多名城管和街道办人员,砸开大门闯进来。我妻子和两个弟弟赶紧起来询问怎么回事,他们说要拆这房子。在争执中,我妻子和两个弟弟被打伤。”接到通知匆忙赶过来的郭延从赶紧拨打了报警电话,这伙人撂下狠话大

广州“大块金”团伙非法吸收公众存款1.4亿多元 主犯一审被判无期

987名被害人、非法吸收公众存款1.4亿多元,日前,广州市中级人民法院做出对广州“大块金”团伙一审判决,主犯被判无期。

法院经审理查明,广州大块金公司于2004年12月成立,马天宝为广州大块金公司的主要股东和法定代表人。2006年12月27日,马天宝在广州大块金公司原住所成立广东大块金公司(另案处理),由马天宝担任法定代表人。广东大块金公司取代广州大块金公司的业务后,广州大块金公司于2007年1月30日被转让更名。

马天宝等人明知广东大块金公司只有黄金投资咨询资格,没有实体经营,也非金融机构,且未经中国人民银行批准,仅在2007年12月才取得中金公司的代理客户资格的情况下,即谎称广东大块金公司代

理黄金投资、理财,承诺年收益8%-30%的高额利息,通过纠集人员派发传单、电话约谈及媒体宣传等方式吹捧黄金的升值潜力、市场投资前景及公司实力,极力诱骗客户与广东大块金公司签订《交易协议书》或《股东协议书》,进行代理黄金投资、理财和投资入股。

为诱骗更多客户投资,2007年2月,马天宝等利用骗得的款项投资成立内蒙古汇鑫公司(另案处理),并以内蒙古汇鑫公司名义与内蒙古武川县政府签订《投资协议书》。在仅支付人民币30万元征地款并无其他投入的情况下,谎称在武川县投入巨资收购金矿,建设金银冶炼厂等。马天宝、陈今还用骗得的款项参与操办内蒙古汇鑫公司取得上海黄金交易所综合类会员资格。2008年3月28日、2008年7月25日

及2008年8月初,经被告人马天宝等人策划,广东大块金公司和内蒙古汇鑫公司分别以成立三周年大会、内蒙古汇鑫公司广州分公司成立及参加内蒙古汇鑫金银冶炼有限公司奠基仪式的名义,广邀嘉宾和客户参与,大力宣传公司发展前景,诱使更多客户相信广东大块金公司和内蒙古汇鑫公司资金雄厚,确有实力,从而继续投资并期待高额回报。

2008年6月16日,广东大块金公司和内蒙古汇鑫公司发布联合公告,由内蒙古汇鑫公司履行原广东大块金公司所属客户的一切协议权益。2008年12月18日,广东大块金公司和内蒙古汇鑫公司位于本市的所有办公场所关门停业。马天宝等被告人及公司其他工作人员全部逃匿。

经核实,广东大块金公司和内蒙古汇

鑫公司从987名被害人处非法收取投资款共计147616000元。除部分款项用于公司日常开支、支付投资客户利息和操办成立内蒙古汇鑫公司并获得黄金交易所会员资格外,其余资金均通过转账或提现的方式,由被告人马天宝、陈今等人分配使用。此外,被告人李汉虎协助马天宝、陈今前往上海操办内蒙古汇鑫公司在上海黄金交易所综合类会员资格。

此案中,被告人马天宝犯集资诈骗罪被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身并处罚金十万元;被告人李汉虎犯集资诈骗罪,被判处有期徒刑五年,并处罚金人民币十万元;陈今等其余被告人犯非法吸收公众存款罪被判处有期徒刑5年至3年10个月不等。

(毛一竹)

深圳一公司规定:离婚、婚外情、养小三者将被开除

公司规定不能迟到不能早退不能谈恋爱不为稀奇,但你可曾听说过还有公司对员工的婚姻生活大加“干涉”,规定只要离婚就必须离职!近日,深圳一家珠宝公司出台的一则补充规定,让所有员工“大跌眼镜”。根据规定,凡离婚者,开除!凡有婚外情者,开除!凡包养小三者,开除!凡生活作风不检点者,开除!

记者了解到,规定出台后,公司员工反应不一,除了支持的外,有的员工认为纯属炒作,有的员工认为是干涉私人感情。该珠宝公司在回应记者采访时表示,他们出台此规定是为了宣扬企业“忠于爱情、家庭和谐”的企业文化。同时也表示,规定也不是开玩笑的,如果一旦有员工真的出现离婚、出轨、包养小三、婚外情的情况,不管是领导还是普通员工,会按照规定开除。

“离婚即离职” 要求员工做“四无”新人

深圳这家珠宝公司的《离婚即离职》的通告,也是该公司出台的一份内部员工管理的补充规定。记者看到,规定出台日期为去年11月6日,在规定中,除了明文规定凡离婚者、凡有婚外情者、凡包养小三者、凡生活作风不检点者开除之外,还做出几点补充说明,希望公司全体员工引以为戒,树立正确的婚爱价值观,保持“爱护家庭,忠于爱情”的生活作风,做一个“无离婚、无出轨、无小三、无婚外情”的“四无”新人。

“我们公司的品牌文化就是婚爱文化,具体内容为浪漫忠贞,包容互爱;风雨同舟,不离不弃;白头偕老,幸福一生,这也是我们的企业文化。”该珠宝公司企划部营销策划主管薛艳花接受记者采访时说。

这家珠宝公司的相关负责人回应记者采访时也表示,他们出台此规定并不是炒作,也从没有打算对外宣传。“规定出台后,我们立即在公司内部各部门召开了会议,消息是通过我们的员工流传



出去的。”薛艳花说。

规定易执行难 离婚比较容易取证 婚外情你怎么知晓

“该规定出台后,在公司内部也引起了一场轩然大波,大家都议论纷纷。”该珠宝公司的一位员工告诉记者,“有些员工认为这是干涉私生活;也有的员工认为这是炒作,嗤之以鼻。也有老员工对于出台这个规定一点也不感到奇怪。”

另外,许多员工对于规定如何执行在心中也打了一个大大的问号。“如果说离婚的员工比较容易取证,那么,领导如何能知道员工是否有婚外情呢?难道鼓励大家相互举报?”公司员工小张说。“我们也考虑过这个问题,最终靠的是大家的自觉和相互监督。”薛艳花说,“‘醉翁之意不在酒’,公司出台这个规定并不是为了惩罚员工,而是要以制度来约束员工的行为,让员工心里树立一个正确的

婚爱观,更好地融入企业文化中来。另一方面,我们也希望员工能够承担起对婚姻家庭的责任,家庭稳定了,事业才能发展得更好,长期以来对公司也有利。”

薛艳花表示,这个规定实施一个多月来,暂时还没有发现违规的员工。

律师说法: 该规定在法律意义上无效

长期代理婚姻纠纷案件的执业律师张健表示,按照我国法律的相关规定,公民具有婚姻自由、恋爱自由,不论结婚还是离婚,公民均具有完全的自主权,不受他人干涉。

“即使婚外情,也是道德层面的,用人单位也无权进行干涉和做出限制性的规定。”张健说,“因此,该公司做出的这项补充性规定是没有任何法律依据的,即使劳动者和用人单位已达成了任何形式的协议或约定,劳动者都可以主张该协议无效。”

(阮晓光 漫画/张滨)

吴英不满资产贱卖案判决 要求调查审判人员

不满“资产贱卖案”的重审判决,吴英再次提起上诉,并致函金华市中院要求法院调查审判人员有无徇私枉法、贪赃枉法。

函件里吴英怀疑这起案件有法院人士参与勾连才会错判并于6年之后重审。她质问称,如此明显的虚假诉讼,为何拖了6年之久,至今尚未查明案件事实?为什么有人敢于制造虚假诉讼,利用司法进行诈骗,至今未被追究?

其上诉的主要诉求则是撤销判决,认定吴英与胡滋仁等购房协议是否伪造,以及吴英是否收到了两人的购房款等两项事实,并将相关三人以涉嫌诈骗移送公安机关。

这两起吴英资产被贱卖的“案中案”重审于去年11月27日宣判,浙江省金华市中院推翻了此前的判决。

委托书不全

两起“案中案”为本色集团起诉胡滋仁、刘贤富,要求其支付购买本色集团14处房产的尾款,提起诉讼的是自称吴英代理人的毕健。但吴英本人屡次申诉称自己并未起诉,吴英父亲吴永正称两案为假案,原告编造案情的目的是通过所谓的欠款追讨,由法院立案判决房屋的产权归属,从而侵占房产。

2006年12月28日,金华市中院曾对两案进行民事调解,调解结果是购房者付清上述490万元余款后,即可执行房产的过户手续。

去年11月29日,金华市中院下达裁定驳回了毕健的起诉,但未认定吴英与胡滋仁、刘贤富的购房协议是否伪造,以及吴英是否收到了两人的购房款。这为吴英所不满,并因此上诉。

吴英代理律师、云南里程律师事务所主任朱建伟以“委托书不全”为主要证据,质疑法院相关人员在程序上失职。

“毕健只有吴英签署的委托其起诉刘贤富的委托书,而没有委托其起诉胡滋仁的”。去年11月27日开庭时,朱建伟提出这一问题,“法庭当场在所有证据资料里找了十分钟,庭审结束后继续找,都没有找到”,他说。

“既然毕健连吴英的委托书都没有,6年前金华市中院立案时是怎么把关的?”朱建伟质疑。2006年12月21日,吴英因债务纠纷被债权人杨志昂(杨亦是吴英集资的下线)等人绑架,12月28日晚被释放。而在当天,毕健在金华市中院起诉,并当天立案,当天调解成功。

吴永正因此怀疑,这起案件是杨志昂与法院内部人员勾结,意在侵吞吴英财产。不过,目前14处房产仍在本色集团名下,“6年前胡滋仁、刘贤富曾申请强制执行过户,但被撤销了”。吴永正说。

追责审判人员?

在上诉之外,吴英的追责意图更为强烈。

在函件中,吴英提出,请金华市中院“调查审理本案的审批人员有无徇私枉法、贪赃枉法,并将调查结果反馈本人”。

此前法官因贪腐被追责的案例颇多,如最高院副院长黄松有等,大都是通过纪实系统追责。而法官因为错判被免职的案例却并不常见,赵作海翻案后法官被停职是较为典型的案例。

中国人大刑法副教授程雷告诉本报,当事人如认为案件审理时法官有徇私枉法行为,可向法院纪实系统反映,亦可向检察机关举报,“后者为正式司法程序。前者中,如纪实系统发现涉嫌徇私枉法犯罪行为,也应移交起诉”。

但吴英代理律师朱建伟告诉记者,吴英并未向检察院举报。截至目前,吴英及其代理人也未举出任何此案法官涉及贪腐的例证。

(王峰)

协办单位:
海南亚洲制药有限公司
董事长 楼金总经理:
地址: 海口市国际商业大厦12层
电话: 0898-66775933
传真: 0898-66700763